

Klasa: 003-05/23-02/1
Ur.broj: 380-59-10101-23-2233
Zagreb, 15.05.2023. god.

Na temelju članka 133. Statuta Sveučilišta u Zagrebu Medicinskog fakulteta, te članka 3. stavka 2. Pravilnika o tehničkim zahtjevima sustava javnog uzbunjivanja stanovništva (NN 69/16), dekan Sveučilišta u Zagrebu Medicinskog fakulteta, donio je sljedeći

Elaborat

o internom sustavu i provedbi uzbunjivanja, obavješćivanja i prijemu priopćenja

I. Sadržaj Elaborata

Ovim se Elaboratom propisuje uspostavljanje i održavanje internog sustava za uzbunjivanje i obavješćivanje, te osiguravanje provedbe javnog uzbunjivanja i prijema priopćenja nadležnog centra 112 o vrsti opasnosti i mjerama za zaštitu koje je potrebno poduzeti.

Izrazi koji se koriste u ovome Elaboratu, a koji imaju rodno značenje, bez obzira jesu li korišteni u ženskom ili muškom rodu, obuhvaćaju na jednak način ženski i muški rod.

II. Mjere i aktivnosti koje se utvrđuju Elaboratom

Ovim Elaboratom utvrđuju se:

- resursi za uzbunjivanje i obavješćivanje i način njihovog korištenja,
- odgovorne osobe zadužene za prijam priopćenja o vrsti opasnosti i mjerama koje je potrebno poduzeti,
- odgovorne osobe za provedbu uzbunjivanja i obavješćivanja.

III. Objekti u kojima se osigurava interni sustav uzbunjivanja i obavješćivanja

Sustav uzbunjivanja i obavješćivanja iz ovog Elaborata provodit će se u zgradama u vlasništvu Sveučilišta u Zagrebu Medicinskog fakulteta na adresi Šalata 2, 3, 3a, 4a, 10, 11, 12 i Rockefellerova 4.

IV. Resursi za uzbunjivanje i obavješćivanje

U zgradama navedenim u točki III. ovog Elaborata nalaze se sljedeći resursi za uzbunjivanje i obavješćivanje koji omogućuju brzo i pouzdano obavješćivanje osoblja i studenata o mogućim opasnostima te provedbu uzbunjivanja:

- **Protupožarni alarm:** Protupožarni alarmi instalirani su i redovito se održavaju u zgradama Fakulteta na lokacijama Šalata 3, Šalata 11, Šalata 12 i Rockefellerova 4 u kojima se odvija nastavni proces. U slučaju potrebe, protupožarni alarm može se ručno aktivirati pritiskom na javljače požara koji se nalaze razmješteni u svim navedenim zgradama. Javljači požara opremljeni su autonomnom baterijom kojom se osigurava funkcioniranje sustava i u slučaju prekida opskrbe električnom energijom;

- **Interni sustav elektroničke pošte:** Sveučilište u Zagrebu Medicinski fakultet ima interni sustav elektroničke pošte koji omogućuje brzo i pouzdano obavješćivanje osoblja i studenata o opasnostima i mjerama zaštite;

- **GSM komunikacija:** Odgovorne osobe za prijam priopćenja o vrsti opasnosti i mjerama zaštite te odgovorne osobe za provedbu uzbunjivanja i obavješćivanja koristit će GSM uređaje za brzu komunikaciju.

V. Odgovorne osobe

Odgovorna osoba za prijam priopćenja o vrsti opasnosti i mjerama zaštite je voditelj Odsjeka za sigurnost Fakulteta. U slučaju njegove odsutnosti odgovorna osoba za prijam priopćenja o vrsti opasnosti i mjerama zaštite je voditelj Odsjeka za izgradnju i održavanje.

Odgovorne osobe za provedbu uzbunjivanja i obavješćivanja su predstojnici zavoda, ravnatelji, pročelnici katedri i vijeća predmeta te voditelji odsjeka i ureda Tajništva Fakulteta.

VI. Provedba uzbunjivanja i obavješćivanja

U slučaju opasnosti, voditelj Odsjeka za sigurnost aktivirat će interni sustav uzbunjivanja i obavješćivanja te će se prema potrebi obavijestiti sve odgovorne osobe za provedbu uzbunjivanja i obavješćivanja.

Uz pomoć internog sustava elektroničke pošte, GSM komunikacije, odgovorne osobe će brzo i pouzdano obavijestiti osoblje i studente o opasnosti i mjerama zaštite te osigurati njihovu sigurnost.

VII. Trening i vježbe

Redoviti treninzi i vježbe za osoblje i studente:

Medicinski fakultet će organizirati redovite treninge i vježbe za osoblje i studente kako bi se upoznali s protokolima uzbunjivanja i obavješćivanja te kako bi znali kako postupiti u slučaju opasnosti. Ovi treninzi će se održavati najmanje jednom godišnje i obuhvaćat će različite vrste opasnosti koje se mogu pojaviti.

Trening za odgovorne osobe:

Odgovorne osobe za prijam priopćenja o vrsti opasnosti, mjerama zaštite i provedbu uzbunjivanja i obavješćivanja također će sudjelovati u posebnim treninzima kako bi bili spremni reagirati na različite vrste opasnosti i kako bi znali kako koordinirati s ostalim odgovornim osobama tijekom evakuacije ili druge potrebne mjere zaštite.

VIII. Revizija i ažuriranje Elaborata

Ovaj Elaborat će se redovito pregledavati i ažurirati kako bi se osigurala njegova učinkovitost i relevantnost. Revizija ovog Elaborata provoditi će se najmanje jednom godišnje, ili češće ako se pojave značajne promjene u okruženju, infrastrukturi ili organizaciji Fakulteta. Sve izmjene i dopune ovog Elaborata bit će pravovremeno komunicirane svim relevantnim stranama.

IX. Komunikacija s vanjskim agencijama

Koordinacija s lokalnim hitnim službama:

Medicinski fakultet će uspostaviti redovitu komunikaciju i suradnju s lokalnim hitnim službama, kao što su policija, vatrogasci i hitna medicinska pomoć. Ova suradnja omogućit će brži i učinkovitiji odgovor u slučaju opasnosti te će osigurati da se sve potrebne informacije pravovremeno prenose.

Informiranje javnosti:

U slučaju opasnosti koja može utjecati na širu zajednicu, Medicinski fakultet će surađivati s medijima i ostalim relevantnim agencijama kako bi se informacije o opasnosti i potrebnim mjerama zaštite pravovremeno prenijele javnosti. To će pomoći u sprječavanju širenja panike i nesigurnosti te će omogućiti brži povratak normalnom stanju nakon što se opasnost ukloni.

X. Edukacija i osposobljavanje

Osposobljavanje osoblja i studenata:

U sklopu redovitih treninga i vježbi, Medicinski fakultet će osigurati edukaciju i osvještavanje o važnosti pripreme za različite vrste opasnosti i potrebi za učinkovitim protokolima uzbunjivanja i obavješćivanja. Ova edukacija će pomoći osoblju i studentima razumjeti važnost planiranja i pripreme te će ih potaknuti da aktivno sudjeluju u uspostavi sigurnog okruženja.

Informacijski materijali:

Medicinski fakultet će osigurati dostupnost informacijskih materijala koji će detaljno opisivati protokole uzbunjivanja i obavješćivanja, uključujući procedure evakuacije, mjesta okupljanja i kontakte odgovornih osoba. Ovi materijali će biti dostupni na vidljivim mjestima unutar fakulteta, kao i na službenoj web stranici fakulteta.

XII. Evaluacija i unapređenje

Evaluacija provedenih vježbi i treninga:

Nakon svake vježbe ili treninga, Medicinski fakultet će provesti detaljnu evaluaciju kako bi se utvrdila učinkovitost provedenih aktivnosti te identificirale moguće poteškoće i nedostaci u protokolima uzbunjivanja i obavješćivanja. Rezultati evaluacije koristit će se za ažuriranje plana i poboljšanje budućih treninga i vježbi.

Prikupljanje povratnih informacija:

Medicinski fakultet će redovito prikupljati povratne informacije od osoblja, studenata, vanjskih suradnika i dionika koji sudjeluju u vježbama i treninzima. Povratne informacije mogu se prikupljati putem anonimnih anketa, usmenih razgovora, grupnih sastanaka ili drugih metoda prikladnih za situaciju. Cilj prikupljanja povratnih informacija je bolje razumijevanje doživljaja sudionika te identifikacija područja koja zahtijevaju poboljšanje.

Analiza podataka i izrada izvješća: Nakon prikupljanja povratnih informacija, podaci će biti analizirani kako bi se utvrdili trendovi, učestalost određenih problema, te dobili uvidi u potencijalna područja za poboljšanje. Na temelju rezultata analize, Medicinski fakultet će izraditi izvješće koje će uključivati preporuke za unapređenje plana, protokola i treninga. Izvješće će biti dostavljeno relevantnim odjelima i osoblju te će se koristiti za izmjene i dopune plana zaštite i sigurnosti.

Unapređenje plana i treninga: Temeljem rezultata evaluacije, analize podataka i izrađenih izvješća, Medicinski fakultet će provesti potrebne izmjene i dopune plana zaštite i sigurnosti te unaprijediti treninge i vježbe. To može uključivati izmjene u protokolima uzbunjivanja i obavješćivanja, poboljšanje komunikacijskih kanala, pružanje dodatnih resursa ili obuke osoblja u specifičnim vještinama.

Uključivanje dionika u proces unapređenja: Medicinski fakultet će nastojati uključiti sve relevantne dionike u proces unapređenja plana i treninga. To može uključivati osoblje, studente, vanjske suradnike, vlasti i druge institucije koje mogu pridonijeti poboljšanju sigurnosnih mjera i protokola. Aktivno sudjelovanje svih dionika omogućuje kontinuirano unapređenje plana i treninga, čime se osigurava najviša razina sigurnosti i zaštite za sve sudionike.

XIII. Završne odredbe

Ovaj Elaborat je obvezujući za sve zaposlenike, studente i suradnike Medicinskog fakulteta te se mora provoditi u skladu s utvrđenim procedurama i protokolima.

Svi zaposlenici, studenti i suradnici dužni su se upoznati s ovim planom te ga koristiti kao smjernicu za postupanje u slučaju nužde ili kriznih situacija.

Ovaj Elaborat stupa na snagu danom donošenja i ostaje na snazi do daljnjega ili do izdavanja novog elaborata.



Dekan:

prof. dr. sc. Slavko Orešković

